

## 2017 全球养老指数发布：

# 挪威是退休老人生活环境最好的国家

近日，法储银环球资产管理集团发布了《2017 全球养老指数报告》。报告指出，养老环境最好的国家仍主要分布在欧洲，指数排名前十的国家中，前三名分别是挪威、瑞士和冰岛，其他为瑞典、新西兰、澳大利亚、德国、丹麦、荷兰和卢森堡。

该报告起始于2012年，以全世界43个国家为调研对象，指数的计算基于四大标准，分别是健康服务、物质福利、养老财政和生活质量。基于这四个标准，每个国家都获得一个介于1%至100%之间的综合比率指数，代表该国退休老人的生活水平。 ■ 据《人民日报》

### 北欧国家养老环境最佳

挪威延续去年榜首的地位，综合指数最高，为86%。在四大指标的具体排名中，挪威在物质福利上排名第一，健康服务与生活质量排名第三，养老财政排名第九，这主要归因于较高的税率和通货膨胀的影响。

在去年的养老指数报告中，瑞士的综合排名也是第二。在具体的物质福利上，瑞士排名第三，养老财政排名第四，健康服务排名第八。

冰岛与去年相比地位有明显提升，主要体现在物质福利水平的提高，排名世界第二，生活质量则排名第七。

### 中国养老指数上升空间巨大

在报告中，中国的养老指数综合排名在第38位，排在俄罗斯之前(第40名)，巴西排名第41位，印度排名最后。报告指出，金砖四国虽然在排名上并不靠前，但这些国家的税负和失业率相对较低，为日后提高养老指数提供了空间。

报告显示，养老指数的四项标准中，中国在两个方面都有进步。虽然与西方发达国家相比，中国医疗体系和生活质量的指数还较靠后，但近两年政府的努力已获得一定成效。例如，与去年相比，中国人的预期寿命有所增长，保险费用也有提高。报告还认为，中国银行的不良贷款及政府债务情况相对而言较好，如果在社会治理方面加强改革，中国未来在养老指数上还会有很大的上升空间。

### 全球养老压力增长

法储银环球资产管理集团在调研中指出，目前全世界65岁以上老人的数量已达到6亿。据世界银行统计，2050年全世界老龄人口将翻三倍，达到21亿。如何解决养老带来的社会压力，是各个国家在未来30年中要解决的问题。

虽然养老指数排名前十的国家都在西欧，但这些国家在养老财政方面的成绩并不理想。欧洲国家普遍税率高，公共债务压力也较大，但这些国家老龄人口的生活质量与物质福利水平可以抵消其养老财政方面的劣势，这一点尤其体现在德国、丹麦和瑞典等国。

法国在今年的排名中成绩一般，位于第19名。法储银环球资产管理集团在报告中指出，法国近两年的养老金水平有所提高，卫生系统服务也有改善，但法国的高税率抵消了这些优势，因为法国也是世界上对退休者征税第二高的国家。

## 威廉、哈里追忆妈妈戴妃：“后悔那一天匆匆挂掉电话”



少年时的威廉和哈里

贪玩挂掉母亲戴安娜王妃的最后一通电话，成了英国威廉王子和哈里王子一辈子的心病。两位王子在一部关于戴安娜王妃的最新纪录片中首次透露，母亲遭遇车祸去世当天曾给他们打来电话，但兄弟两人只顾着玩，匆匆挂掉电话。谁能料到，这通电话之后，竟是永别。

今年是戴安娜王妃逝世20周年。英国独

立电视台制作了一部从威廉王子和哈里王子视角回忆母亲的纪录片，片名是《我们的母亲戴安娜：她的生平与传承》。这部纪录片定于24日在英国和美国各大电视台上映，预告片 and 片花23日曝光于众。

在纪录片中，威廉王子回忆说，当时他和哈里正在和表兄弟玩耍，“我们当时急着说再见(挂电话)……如果我知道后来会发生的事，我不可能会对这通电话和其他事情那么习以为常。但那通电话此后一直嵌在我的脑子里，非常沉重。”

哈里王子回忆说：“那是她从巴黎打来的电话。我确实不记得我当时说了什么，但我记得这通电话多么短，我恐怕会为此后悔终生。”

两位王子还透露了戴安娜王妃不为公众所知的那一面。哈里王子说，母亲是个爱笑爱闹的人，是个“调皮捣蛋的家长”。“她其实就是个孩子。每当有人问我‘你母亲很有意思吗，给我们举个例子’，这时候我脑海中萦绕的只有她的笑声。” ■ 据新华社

## 她的世界总是泪水涟涟 韩91岁“慰安妇”去世

韩国京畿道广州市的一家“慰安妇”养老院说，第二次世界大战期间遭日军强征的一名受害“慰安妇”金某23日因病去世，享年91岁。韩联社报道，至此，在韩国政府登记备案的238名受害“慰安妇”中，健在者减少至37人。多数“慰安妇”幸存者已是八旬或九旬老人。

金某出生于韩国江原道平昌，17岁时被日军强征为“慰安妇”，被带到中国东北的吉林省。此后3年间，她7次试图自杀未遂。

在美国国会众议员迈克·本田2007年2月就“慰安妇”事宜举行的一次听证会上，金某提供证词，勇敢陈述了自己在二战期间被日军强征为“慰安妇”的惨痛经历。

据日本民间调查团体推算，二战期间，日军强迫各国妇女充当“慰安妇”的人数多达70万。根据韩国史学家统计，日本在统治朝鲜半

岛期间，共强迫10万至20万朝鲜妇女充当“慰安妇”。1992年7月，日本政府曾发表过一份报告，承认二战时日本政府参与了慰安所的经营管理。不过，近年来日本右翼势力抬头，部分政客拒不承认“慰安妇”事实。

“慰安妇”问题数十年来一直困扰韩日关系的发展。2015年12月28日，韩国与日本政府突然宣布，就“慰安妇”问题达成“最终”“不可逆”协议。日方出资10亿日元(约合6000万元人民币)设立“治愈金”，要求韩国撤走日本驻韩大使馆前的“慰安妇”塑像，双方在国际场合不就“慰安妇”问题相互指责批评。

这份协议在韩国备受争议，不少人指责日方没有真诚道歉，设立“慰安妇”塑像的韩国民间团体坚决不撤走塑像。文在寅出任韩国总统后，表示不接受日韩“慰安妇”协议。 ■ 据新华社

## 来恒大御海天下，与心中的那片海不期而遇！



### 十里河海生态大美

马袅湾，海南不可多得的U型湾区，马袅河蜿蜒曲折，由此进入汪洋大海，在入海口形成自然冲积而成的湾区小岛，集河之柔美与海之广阔为一身，天光水色，风景无限。原生的U型海湾，引风浪入港，坡缓滩长，山缓林静，在这里，海、河、丘陵、半岛、温泉融于一体，白鹭纷飞，飞鱼畅游，红树林湿地沉静优雅，原始森林自由神秘，海天一色相映成辉，是海南难得的生态之地，梦中的湾区，也不过如此！

相较于声名在外的海棠湾和清水湾，很少人知道马袅湾的存在，马袅湾也因此而保留了原本的河海风情，碧海蓝天，远离喧嚣，在宁静中感受内心与海的碰撞！

### 漫步红树林赏林观鸟

被誉为海上森林的红树林在此密集成林，低矮茂密的红树林，与海滩交接，连绵成片，在夕阳下，海水、沙滩、云霞、水鸟与草木相辉映，生态盎然，充满生命的律动，形成一条靓丽的风景线。

红树林也是众多鸟类和动植物栖息繁衍的好地方，白鹭纷飞、鱼蟹成群，或沿休闲木栈道，或乘观光游船探秘湿地内绿荫鸟翔，垂钓、漫步、喂食白鹭……共享自然妙趣。

在这块风景如画美食缤纷的海湾胜境里，恒大御海天

下像一颗天然去雕饰的明珠一般，静静地依偎在十里河海的怀抱里，与周边的风景自然融合宛若一体！

### 恒大御海天下，122万方度假湾城

项目纵享三大生态资源：湾区中央小岛(规划有海岛欢乐世界)、红树林生态湿地、滨海防风森林，规划四大缤纷配套：约2833㎡儿童奇幻王国、约1.07万㎡风情商业街、约4616㎡滨海娱乐会所、约1890㎡精英幼儿园，集旅游观光、娱乐运动、生态休闲于一体，在这里，您既可以体验上帝造物的神奇，又可以体会到恒大匠心的优美，在天人合一中，与心中的海生活不期而遇。

恒大千亩生态海岸，开启海岛度假新篇章！恒大御海天下8500元/㎡起享建筑面积约51-154㎡瞰海高层、建筑面积约42-45㎡半岛别墅(低层住宅，一层可享两层)！将于7月29日盛大开盘，开盘享额外85折钜惠！分期付款，首期4万起，购房更有“0元4天3晚双人海岛游”，产品类型丰富，户型方正舒适，一至三房多样选择，是海南瞰海亲水宜居品质之选，海南岛居“开门见海”的梦想，即将绽放，敬请期待。

联系电话：0551-65776606

展厅地址：合肥市习友路与集贤路交口恒大华府会所

项目地址：海南马袅湾滨海国际旅游区常青大道 (广告)

人生，除了眼前的高楼林立，还有恒大御海天下的十里海湾。办公桌上的文件，会议室里的争论，面对熟悉的城市和满满的工作，一场说走就走的旅行，才是对自己最大的犒赏，放下手边的繁琐，背上旅行包，带上小微单，在海口西侧的临高马袅湾，发现风景，发现美食，邂逅心中的海生活！

人生的意义是什么？没人能给出准确的答案，但是，那些有限的生命里，去过更多远方，看过更多奇趣美景的人生，无疑是更加充实和丰满的，暂别熟悉的环境，向着美景出发吧！